0.1 123. Hausaufgabe

0.1.1 Geometrie-Buch Seite 270, Aufgabe 2

Gib die HESSEform der Ebene A an, die durch A(1,1,5), B(9,1,1)

und C(11,4,—1) geht.

Va2 +0P2+2 =2+ +32=1;

ng > 0;
a + b 4+ 5S¢ — ng
9a + b + ¢ — ng
1la + 40 — ¢ — ng

HNF: 221 4 225 + 23 — 5 = 0;

07 = ((17 ba ¢, nO) = (
0;
0;

~|w

0.1.2 Geometrie-Buch Seite 270, Aufgabe 3

Welchen Abstand haben der Ursprung, A(12,2,—2), B(1,0,—2) und
C(-9,1,2) von der Ebene E: 1z + 81y — 413 = 9?

HNF von E: %[z, + 8zy — 423 — 9] = 0;

9

d(0, E) = |HT(0)| = 1;
d(A, E) = |HT(A)| = 3;
d(B,E) = |HT(B)| = 0
d(C, E) = |HT(C)| = 2;
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